



**Norges  
Skiforbund**

Vestfold og Telemark  
Skikrets

## PROTOKOLL STYREMØTE

Til : **Styret VTSK**  
Fra : Christopher Fevang – adm.sjef  
Kopi: : Vara, skiklubbutvikler  
Tid : **Mandag 9.desember 2024**  
Sted : Mathuset, Skien  
Møtenr: Styremøte nr. 08 2023-2025/VTSK

---

**Til stede:** Ove Henning Berrefjord, Nelly Hermansen, Silje Blytt, Dag Nielsen, Kay Kittelsen, Andreas Fleischer (LK), Christopher Fevang

**Ikke møtt:** Einar Aabrekk, Pia Groven-Robertsen, Tommy Lindskog, Julia Trontveit Vik

---

### Orienteringssaker

- Info fra alpint
  - o Kort status
  - o «Elitesatsingen» i kretsen
- Info fra hopp/kombinert
  - o Kort status
  - o «Elitesatsingen» i kretsen
- Info fra langrenn
  - o Kort status
  - o «Elitesatsingen» i kretsen
- Info fra kretsleder
  - o Økonomi og budsjettering
  - o Annet fra kretsledermøter og andre møter
- Info fra adm.sjef
  - o Søknader til stiftelser
  - o Nyhetsbrev første mandag i måneden
  - o Oppdatert Brønnøysundregisteret
  - o Årsrapport gren

### Sak nr. 27, 2023-2025/VTSK – GODKJENNING AV PROTOKOLLER

Kort om saken: Godkjenning av innkalling til styremøte nr 08, 2023-2025  
Godkjenning av protokoll styremøte nr 07, 2023-2025

**Vedtak:** *Styret godkjenner møteinnkalling og protokoll*

**Sak nr. 28, 2023-2025/VTSK – ØKONOMI**

Kort om saken: Regnskapsrapport pr 30.november 2024 viser et foreløpig overskudd på kr 115.513,- Av dette har Grenland Ski et overskudd på kr 160.706,-. Fjernes Grenland Ski viser regnskapsrapport pr 30.nov et foreløpig underskudd på 45.193,- mot et underskudd på 120.507,- på samme tid i fjor.

Avd 20 Administrasjon	-105.069,-
Avd 30 Alpint	10.414,-
Avd 50 Hopp/Kombinert	2.072,-
Avd 70 Langrenn	33.549,-
Avd 71 Grenland Ski	160.706,-
Avd 80 Telemark	13.840,-

**Vedtak:** *Styret tar regnskapet til orientering*

**Sak nr. 29, 2023-2025/VTSK – VTSK HÅNDBOK**

Kort om saken: VTSK Håndbok, sist revidert i 2019, er revidert på nytt i en arbeidsgruppe bestående av Ove Henning Berrefjord, Dag Nielsen og adm.sjef. Forslag til revidert utgave er oversendt styret for gjennomlesing, men ønsker om innspill til endringer og tillegg.

**Vedtak:** *Styret vedtar revidert Håndbok for Vestfold og Telemark Skikrets, og Håndboken implementeres umiddelbart.*

**Sak nr. 30, 2023-2025/VTSK – REPRESENTASJON KRETSMESTERSKAP 2024/2025**

Kort om saken: Det er ønskelig at kretsmesterskapene i alpint, hopp og langrenn fordeles mellom representantene i AU og administrasjonen slik at kretsen viser seg på de ulike arrangementene og bistår ved for eksempel premieutdeling.

Gren	Øvelse	Hvor	Hvem
Langrenn	Langdistansene 25/jan	Svarstad	Dag
Langrenn	Sprint 26/jan	Svarstad	Andreas
Langrenn	Normaldistanse 1/mar	Heddal	Nelly
Langrenn	Sprintstafett 2/mar	Heddal	Nelly
Langrenn	Stafett 8/mar	Skien	Silje

**Vedtak:** *Kretsmesterskap i langrenn er fordelt i styret, og Hopp og Alpint kommer tilbake med datoer for sine kretsmesterskap slik at også disse fordeles i styret*

Sak nr. 31, 2023-2025/VTSK – VTSKs UTØVERE SOM DELTAR I VM, WC ETC

**Kort om saken:** Det foreslås at kretsen retter større oppmerksomhet rundt utøvere som representerer klubber i kretsen ved for eksempel VM, WC, OL og lignende. Eksempelvis ved debut og eventuell pallplass. Skal det kun omtales, eller skal utøvere få annen oppmerksomhet.

**Vedtak:** *Det besluttes at debuter og eventuelle pallplasser i VM, WC og OL først og fremst synliggjøres gjennom omtale på web og sosiale medier, og at det også sendes en personlig hilsen fra styret og komité til vedkommende.*

*Eventuell annen oppmerksomhet må diskuteres i budsjettsammenheng.*

EVENTUELT

**Kort om saken:** Det foreslås å bytte om på de to første møtene i 2025, slik at det avholdes styremøte 20.januar og AU-møte 24.februar. Dette med bakgrunn i å kunne vedta budsjettet i styret 20.januar. Hvis noen behov for at AU ser på budsjettet før det legges frem for styret, så kan vi eventuelt ta et kort AU-møte i uke 2 eller 3.

**Vedtak:** *Styret vedtar endringen. Styremøte avholdes da 20.januar 2025, og AU-møte avholdes 24.februar. Styreleder ser an behov for å arrangere et mindre AU-møte i uke 2 eller 3.*